



Carta de menús Casa Hule

https://carta.menu Calle Coral 55, La Cruz de Huanacaxtle 63734, Mexico, CRUZ DE HUANACAXTLE (+52)3292955087



Un **completo** menú de Casa Hule de CRUZ DE HUANACAXTLE con todos los <u>27</u> comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. El restaurante y sus instalaciones son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o limitaciones fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y tomar algo. Casa Hule de CRUZ DE HUANACAXTLE es un bar adecuado para después de **finalizar el día laboral tomar algo**, y sentarse con amigos o solo, y te espera auténtica cocina italiana con clásicos como <u>pizza</u> y pasta. Claro, también te presentan crujiente <u>pizza</u>, que se hornea fresca al estilo original, aquí se sirve por la mañana un *rico en variantes brunch*.

Carta de menús Casa Hule



Pizza

PIZZA DE QUESO

Homemade Sauces

CHIMICHURRI

Fresh Juices

ZANAHORIA

Sushi Or Sashimi

PULPO

Cocktail

MARGARITA

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

ITALIANO

Platos principales

COBERTURAS

LASAÑA

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

PASTA

ENSALADA

Pasta



FETTUCCINE ALFREDO
CARBONARA
ALFREDO

FETTUCCINE

Los platos se preparan con



AJO OUESO

PEPPERONI

QUESO AZUL

CRUDO

PARMESANA

HONGOS

PARMESANO

RÚCULA

HONGOS

PESTO

Carta de menús Casa Hule



Casa Hule

Calle Coral 55, La Cruz de Huanacaxtle 63734, Mexico, CRUZ DE HUANACAXTLE Horario de apertura: Lunes 9:00-23:00 Martes 18:00-23:00 Miércoles 18:00-23:00 Jueves 18:00-23:00 Viernes 18:00-23:00 Sábado 18:00-23:00

